

SENTINȚĂ
În numele Legii

02 iunie 2011

or. Cahul

Judecătoria Cahul

În componența președintelui ședinței de judecată Dmitri Fujenco.

Asistat de grefier Ianulova Maia

Interpret Stepanida Colibaba

Cu participarea procurorului Sîrbu Valeriu, avocatului Iurașco Alexandru, inculpatei

a examinat în ședință de judecată publică dosarul penal de învinuire a lui

Ivanișin Eudochia Petru, a. n. 19 noiembrie 1956, originară or. Cahul, domiciliată str. M. Frunze, 59/11, or. Cahul, studii superioare, divorțată, nesupusă militar, moldoveancă, cetățeană al R. Moldova, fără antecedente penale, exercită funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, posesoare a BI nr.15085113 eliberat la 07.10.2005, învinuită de comiterea infracțiunilor prevăzute de art.332 alin. (1), 327 alin (1), și 191 al. (2) lit. c) Cod penal,

A CONSTATAT:

Ivanișin Eudochia exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor

documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 ianuarie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 110 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 28 februarie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și

organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii aprilie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna aprilie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 aprilie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1800 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter

bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii mai 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna mai 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 mai 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 730 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice în vederea delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal, material și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj

pentru luna iunie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1269 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor

tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii august 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna august 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 august 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției,

conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii septembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna septembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 septembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 4100 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii octombrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna octombrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 octombrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 900 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și

organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii noiembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna noiembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 noiembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea

economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii decembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna decembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 decembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 3810 lei.

Tot ea exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în

perioada 01 – 31 ianuarie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 8529,21 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice în vederea delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal, material și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 29 februarie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 3200 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor

tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii martie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice în vederea delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal, material și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna martie 2008, a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 martie 2008, nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2818 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea

personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice în vederea delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal, material și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iunie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 5300 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice în vederea delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal, material și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 110 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii august 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna august 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 august 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2600 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic,

fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii septembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna septembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 septembrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1050 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii octombrie 2008, aflându-se în or.

Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna octombrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 octombrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii noiembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna noiembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 noiembrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ;

de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii decembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna decembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 decembrie 2008 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual,

precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 ianuarie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 5740 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 28 februarie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1300 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii martie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna martie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 martie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii

Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii aprilie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna aprilie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 aprilie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii mai 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris

date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna mai 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 mai 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iunie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 500 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor

tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2148 lei.

Tot ea exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției,

conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 ianuarie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 110 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 28 februarie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile

și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii aprilie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna aprilie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 aprilie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1800 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea

economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii mai 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna mai 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 mai 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 730 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în

funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii august 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna august 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 august 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre,

șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii septembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna septembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 septembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 4100 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă,

date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii octombrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna octombrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 octombrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 900 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii noiembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna noiembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 noiembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de

seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii decembrie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna decembrie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 decembrie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 3810 lei.

Tot ea exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă

de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 ianuarie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 8529,21 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii august 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna august 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în

perioada 01 – 31 august 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2600 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii septembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna septembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 septembrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1050 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea

nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii octombrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna octombrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 octombrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției,

conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii noiembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna noiembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 noiembrie 2008 nu a activat în funcțiile deținute.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii decembrie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna decembrie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 decembrie 2008 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile

și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii ianuarie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna ianuarie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 ianuarie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 5740 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea

economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 28 februarie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1300 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii martie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna martie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în

funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 martie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii aprilie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice cu alte persoane, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna aprilie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 aprilie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea

nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii mai 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna mai 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 mai 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1000 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă,

date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iunie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 500 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2009, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, având scopul comiterii falsului în acte publice, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând din interes personal și coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcția de pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2148 lei.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de

seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2007, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, acționând din interes personal și material, având scopul delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iunie 2007 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2007 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 1269 lei, pe care dânsa i-a însușit.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiară; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea

economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii februarie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, acționând din interes personal și material, având scopul delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna februarie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 29 februarie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 3200 lei pe care dânsa i-a însușit.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii martie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, acționând din interes personal și material, având scopul delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna martie 2008, a

Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 martie 2008, nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 2818 lei pe care dânsa i-a însușit.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iunie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, acționând din interes personal și material, având scopul delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iunie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 30 iunie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 5300 lei pe care dânsa i-a însușit.

Tot ea, exercitând funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, al fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, având obligația în conducerea managerială a teatrului; de cheltuielile și beneficiile teatrului și de eficiența activității lui; de prezentarea în termenii stabiliți a dărilor de seama financiare; de coordonarea contractelor de angajare a personalului tehnic și administrativ; de coordonarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de activitatea

comercial-economică a teatrului; - conducerea evidenței contabile a teatrului; de întreprinderea măsurilor asupra asigurării teatrului cu cadre de înaltă calificare; de determinarea categoriilor tarifare și salarizare; responsabilă de activitatea teatrului și de dispunerea în subordonarea nemijlocită administratorul-șef, șeful de producție și gospodărie; inspectorul superior pe cadre, șeful serviciului financiar-economic, economistul superior, șeful de depozit și regizorul tehnic, fiind responsabilă conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității sale cu directorul instituției; de deținerea ștampilei și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente și temporare etc.; de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției; de asigurarea respectării disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției; de respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice; de asigurarea întreținerii și valorificării judicioase a bunurilor de stat, transmise spre administrare; de propunerile privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției; de semnarea cecurilor, precum și a altor documente cu caracter bancar-financiar; remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate; de prezentarea, în modul stabilit, organelor de stat dări de seamă, date statistice și alte tipuri de informații; în perioada lunii iulie 2008, aflându-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, acționând din interes personal și material, având scopul delapidării mijloacelor bugetare destinate salarizării personalului Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționând coordonat cu alte persoane, a înscris date vădit false, în tabelul de pontaj pentru luna iulie 2008 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator, care însă în perioada 01 – 31 iulie 2008 nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă de 110 lei pe care dânsa i-a însușit.

Astfel, prin falsul în acte publice Ivanișin Eudochia Petru a subminat autoritatea publică prin ce a cauzat daune considerabile intereselor publice în sumă totală de 51014.21 lei.

Astfel, prin abuzul în serviciu Ivanișin Eudochia Petru a subminat autoritatea publică prin ce a cauzat daune considerabile intereselor publice în sumă totală de 38317.21 lei.

Astfel prin acțiunile sale ilegale Ivanișin Eudochia Petru a delapidat mijloacele bugetare în sumă totală 12697 lei, prin ce a cauzat daune considerabile intereselor publice.

Cele expuse mai sus, sunt confirmate prin următoarele probe administrate în cadrul ședinței de judecată:

Martorul Mocanu Constantin a relatat că activează în calitate de actor al Teatrului din 1996. Cetățeanul Belinschi a fost angajat al Teatrului în anul 2005 ori 2006 când a activat jumătate de an în calitate de pictor. Dînsul l-a văzut pe Belinschi când venea din Cehia în concediu în anul 2006. În timpul când Belinschi se afla în Cehia, el era angajat al Teatrului. Deasemenea a auzit că Belinschi a fost angajat la Teatru și în calitate de administrator, dar din câte cunoaște el nu a organizat spectacole ci le organiza Ivanișin Eudochia sau fiica ei în locul lui Belinschi. Regizorul spectacolului dădea comanda și alți pictori pregăteau decorurile, iar în cazul spectacolelor mai serioase chemau specialiști de la Chișinău. Despre faptul dacă numele lui Belinschi a fost inclus în ordinele de plată a salariului nu cunoaște, deoarece nu are acces la aceste acte. S-a aflat de 2 ori în deplasări, fiind inclusă și familia lui Belinschi, însă ultimul doar o dată a mers cu ei. Inculpata Ivanișin ocupa funcția de director economic la Teatru, ar a

organizat și spectacole în calitate de administrator. Dacă Ivanișin accepta candidatura eventualilor angajați, aceștia erau angajați, dacă ea refuza, atunci persoanele nu erau angajate. În perioada anilor 2007-2009 piese cu participarea lui Belinschi nu au fost montate. Aparatul contabilității Teatrului era subordonat lui Ivanișin E., iar Belinschi se subordona regizorului și directorului artistic al Teatrului – A.Țurcanu. Dînsul nu cunoaște ce înseamnă funcția de șef al Secției Impresariat și nu a auzit de așa funcție în cadrul Teatrului, în calitate de pictor decorator al Teatrului în perioada 2008-2009 a fost Anatol Pumnea, ulterior cet. Copachin. Cînd a început controlul pe faptul achitării salariului lui Belinschi, acesta a fost concediat, A.Țurcanu dînd ordin în acest sens lui A.Țăruș. Nu cunoaște cine a făcut scenografia la spectacolele „Novii God v gosteah u scazki”, „Legenda mărtișorului”, dar stendul a fost făcut de Belinschi. Careva înviorări a activității pe parcursul lucrului lui Belinschi în calitate de impresar nu s-au simțit. Pînă la plecarea lui Belinschi în Cehia, în anul 2007 seara cînd se aflau la repetiții a văzut pe Belinschi cu Ivanișin E. care stăteau la lucru, dînșii veneau la orele 18.00 dar nu cunoaște ce făceau. În anul 2007 Belinschi a participat la reparația sediului Teatrului, mai precis în biroul directorului economic. Dînsul nu ține minte ca Belinschi să fi participat în anul 2007 la aniversarea unui pedagog la Crihana Veche r.Cahul. în perioada 2007-2009 adunări cu tot colectivul nu se petreceau, Ivanișin E. și Belinschi concubinau, inclusiv pînă la apariția controlului. Din punct de vedere al subordonării, Ivanișin E. era superioară față de Belinschi. În perioada 2007-2009 îl vedea pe Belinschi doar 1-2 săptămîni pe an, dînsul a fost la serbarea zilei de 8 Martie și doar la această sărbătoare îl ține minte pe Belinschi.

Martorul Roșca Victoria Vasile a declarat că activează în cadrul Teatrului în calitate de Actriță din anul 2001. Pe cet. Belinschi nu l-a văzut la lucru la Teatru în calitate de administrator, pictor-decorator, impresar și doar a auzit că Belinschi să fi fost angajat al Teatrului. În perioada 2006-2010 nu au avut impresar și cet. Ivanișin organiza spectacolele prin telefon, în calitate de decorator în aceeași perioadă a fost cet. Copachin. Ivanișin E. deținea 3 funcții în Teatru – director economic, organiza spectacole și contabil șef. Personal nu-l cunoaște pe Belinschi, l-a văzut venind doar în vizită la Teatru. Actorii Teatrului se subordonau lui Țurcanu A. și lui Ivanișin E., toate problemele personalului tehnic le soluționa Ivanișin E., care nu se sfătuia cu Țurcanu A. în anul 2007 ori 2008 a primit un premiu și în listele de plată l-a văzut Belinschi. În perioada 2007-2009 nu a văzut pe Belinschi în cadrul vreunor activități la Teatru și a auzit că Ivanișin și Belinschi ar concubina. În aceeași perioadă angajarea și concedierea personalului o putea face și directorul economic. În luna septembrie 2009 în cadrul unui conflict a aflat că Teatrul are angajat un pictor și anume Belinschi. Spectacole în limba rusă nu au fost montate la Teatru, ori evenimente „Cu ocazia zilei de naștere”, dînșii decît au privit spectacolul „Novii God v gosteah u scazki”, a auzit doar despre spectacolul „Legenda Mărtișorului” și nu a auzit despre spectacolul „Bună ziua școală”.

Martorul Pîslă Eugenia Vasile a declarat că activează în cadrul Teatrului în calitate de Actriță din anul 2006. În perioada anilor 2006-2009 impresar și administrator a fost din cîte cunoaște Natalia Ivanișin, fiica inculpatei, iar pictor decorator a fost o altă persoană ulterior concediată, dar nu Belinschi. Belinschi venea la Teatru și cunoaște faptul că era concubinul cet. Ivanișin E., dînsa nu a cunoscut ca Belinschi să lucreze la Teatru o perioadă îndelungată. În anul 2006 dînsul a lucrat 2 săptămîni la Teatru dar nu a cunoscut să fie angajat. Ulterior a aflat că Belinschi a fost angajat al Teatrului în calitate de pictor, el venea la serviciu 1-2-3 zile, ultima dată a fost în anul 2009, însă nu-l vedea să execute careva lucrări. Deasemenea nu l-a văzut la adunări pe Belinschi. Colectivul Teatrului se subordona atît lui Țurcanu A. cît și lui Ivanișin E. care rezolva toate problemele Teatrului. Tabelele de evidență a lucrului le făcea Țăruș A. și le

prezenta lui Ivanișin E., care le semna împreună cu Țurcanu A. Cunoaște faptul că în listele de plată s-ar fi aflat și Belinschi, care mai avea și card de salariu dar de lucrat nu lucra, doar primea bani. Schițele costumelor pentru spectacolele „Noile aventuri ale Scufiței Roșii” și „Țara broscuțelor” le-a făcut Ivanișin E. Alți pictori în afară de Pumnea și Copachi la Teatru nu au fost. Inculpata Ivanișin E. a angajat la Teatru trupa rusă a actorilor.

Martorul Țurcanu Alexandru a declarat că a deținut funcția de director al Teatrului Muzical-Dramatic Cahul din anul 2001 pînă în anul 2009. În perioada anilor 2004-2005 în cadrul Teatrului a activat și cet. Belinschi. În perioada 2007-2009 Belinschi a fost angajat în calitate de pictor, apoi impresar, avînd un orar liber și fiind subordonat directorului artistic, cît și directorului economic. Dînsul apreciază activitatea de impresariat cît și pictor a lui Belinschi ca fiind reușită. Tabelele de pontaj al lucrului erau îndeplinite de șefii de secție, apoi le prezenta responsabilului de personal Țăruș A. Atribuțiile de serviciu Belinschi și le îndeplinea conștiincios. Tabelele de pontaj a lucrului îndeplinite de șeful secției de personal erau contrasemnate de dînsul, gestionînd cu contul bănesc al Teatrului. Belinschi a participat și la lucrările de reparație a Teatrului, executînd și alte lucrări care i se cereau, inclusiv după orele de lucru. Nu cunoaște la ce spectacol concret a executat decorațiunile Belinschi începînd cu anul 2007. În perioada 2007-2009, Belinschi nu venea la lucru în fiecare zi, el vedea că lucrul este făcut doar. Cunoaște faptul că Belinschi a luat concediu din cont propriu pentru cel puțin 2 luni pentru a pleca în Cehia și în această perioadă nu era remunerat. Belinschi și Ivanișin locuiau împreună și la serviciu el se subordona inculpatei, avînd funcția de șef al impresariatului. Nu cunoaște sigur dacă Belinschi era la lucru în toată perioada de tabelare, dar lucrul se făcea și din acest motiv salariul se achita, dînsul semnînd tabelele de pontaj. Nimeni din angajații Teatrului nu i-a comunicat că Belinschi nu se află de o perioadă îndelungată la lucru, dînsul nu poate explica de ce Belinschi a fost tabelat ca fiind la serviciu pe tot parcursul anului 2007, cu toate că în Țară s-a aflat doar 2 luni. Pentru faptul că a semnat tabele de pontaj în privința persoanelor ce nu au lucrat, inclusiv Belinschi, Zagorodnii și alții, a fost tras la răspundere penală. Tabelele de pontaj dînsul le semna fără a le verifica. Inculpata Ivanișin era responsabilă de personalul tehnic, de contabilitate, de gospodărie, dacă personalul tehnic vine la serviciu, cum sunt salariați, dacă își executau atribuțiile de serviciu. Pentru a pleca în concediu din cont propriu Belinschi scria cererea, nu exista doar o convenție verbală, fiind emise ordinele corespunzătoare, în acest timp el nu primea salariu. Belinschi primea salariul conform numărului de ore lucrate, nu conform volumului de lucru. Personalului Teatrului i se acorda concediu de odihnă cu o durată de pînă la 30 zile o dată pe an. Nu cunoaște de ce alți angajați ai Teatrului afirmă că belinschi a fost la serviciu în anii 2007-2009 doar 1-2 luni, acest lucru îl poate aprecia ca fiind corect sau din motivul unor relații personale, este conștient de faptul că dacă o persoană ce nu activează primește salariu atunci în acest mod se creează un prejudiciu Teatrului.

Martorul Țăruș Aurica a relatat că în perioada 2006-2009 a deținut funcția de responsabil de personal în cadrul TRMD Cahul. Dînsa se subordona directorului economic E. Ivanișin și era obligată să execute ordinele ei, primind sarcini de la aceasta. Belinschi lucra periodic în anul 2007-2009 la Teatru, cîte 3-4 luni pe an, apoi pleca. Dînsul îndeplinea funcția de șef al secției impresariat, apoi pictor-decorator. Organizarea spectacolelor ce intra în atribuțiile impresarului le executa de fapt Ivanișin E. Din lucrările efectuate de Belinschi cunoaște doar reparația cosmetică din interiorul teatrului și a panoului de reclamă. În piesele montate cu participarea dînsiei, Belinschi nu a efectuat vreodată lucrări. Belinschi a fost tabelat cu salariu la insistența lui Ivanișin E. Dînsa întreba cum să-l tabelleze pe Belinschi dacă acesta nu este și Ivanișin spunea că lucrul se face, deci el trebuie tabelat și dînsa executa cerințele inculpatei. Dînsa a raportat acest

fapt lui Țurcanu A. și dînsul a spus că dacă lucrul se execută, urmează să-l tabelleze pe Belinschi, acesta aflîndu-se în subordinea lui Ivanișin, care și executa toate lucrările în locul lui. De fiecare dată cînd întocmea salariile de pontaj al timpului de lucru, Ivanișin insista să-l includă și pe Belinschi, dar nu cunoaște cine primea salariul în locul lui. Alte persoane în perioada 2007-2009 nu au fost angajate în funcție de organizator și pictor, aici figurînd doar Belinschi. Nu l-a văzut la adunări ale colectivului pe cet. Belinschi în perioada nominalizată. Familia lui Belinschi dînsa o includea în tabela de pontaj, însă posibil că Ivanișin și singură ar fi făcut acest lucru, mai ales în concedii, cînd tabellele erau completate de Ivanișin. Tabelele de pontaj erau vizate de Țurcanu A. și probabil a existat acordul său la introducerea numelui lui Belinschi în aceste acte, însă s-a făcut la discreția lui Ivanișin, adică cum zice ea. Schițele la costumele spectacolelor le-a executat inculpata Ivanișin E. nu Belinschi și nu cunoaște ca ultimul să fi procurat dispozitive de iluminare sau să fi efectuat lucrări la cabina actorilor. Menționează că tabelarea timpului de muncă a fost făcută la cererea insistentă și indicația lui Ivanișin E., deoarece lucrul s-ar fi făcut.

Martorul Crasilnicov Natalia a declarat că activează în cadrul TRMD Cahul din anul 1997 și este fiica inculpatei Ivanișin E. Pentru prima dată l-a văzut pe Belinschi la d-l A.Țurcanu, direcotrul Teatrului, apoi acesta a început să concubineze cu mama sa. Belinschi a început să lucreze la Teatru în anul 2005. Ulterior dînsul a fost concediat ilegal. Belinschi primea personal salariul său, iar în absența lui salariul îl primea inculpata sau dînsa la indicația lui Belinschi. Salariul era primit prin card bancar și dînsule îl ridicau la cerința lui Belinschi, deasemenea dînsule puteau lua banii de pe card și cînd Belinschi era prezent. Tabelul de pontaj pentru șeful de impresariat îl alcătuia responsabilul de personal. Mama dînzei nu a impus pe nimeni să includă pe cineva în tabellele de pontaj, inclusiv pe Belinschi. Dînsa s-a aflat în concediu de maternitate din 2005 pînă în 2006 și apoi din 2007 pînă în 2008. în această perioadă Belinschi era la lucru, periodic pleca peste hotare. În perioada angajării lui Belinschi la Teatru, el a activat în calitate de pictor și impresar șef., în afară de aceasta au mai activat pictorii Pumnea Anatol și Copachin Alexei. Conform contractului de muncă, dacă Belinschi își executa lucrul, nu era necesar să fie zilnic la lucru. Dînsa nu poate explica de ce conform datelor Serviciului Grăniceri, Belinschi în Țară s-a aflat doar 2 luni și de ce ea afirmă că Belinschi se afla la serviciu permanent în perioada 2007-2008-2009. Consideră că Ivanișin E. și Țurcanu A. cunoșteau că Belinschi se afla peste hotare. În perioada cînd Belinschi se afla peste hotare el primea salariu, chiar dacă nu era la lucru și atunci el nu executa careva lucrări pentru Teatru. Belinschi nu s-a aflat în subordinea lui Ivanișin E. ci a lui Țurcanu A.

Martorul Mihailescu Victor a declarat că activează în cadrul Teatrului în funcție de șef de atelier. Cu cet. Belinschi V. a lucrat împreună. Nu ține minte că în perioada activității la Teatru, Belinschi V. să fi plecat peste hotare, dar admite acest lucru. Dînsul se subordona d-lui Țurcanu A., apoi inculpatei, ultima fiind curatorul lui. Belinschi V. a participat la efectuarea lucrărilor în Teatru, inclusiv la reparația biroului d-nei Ivanișin E. Tabelarea lucrului lui Belinschi V. o făcea Aurica Țurcanu.

Martora Ivanișin Andriana a relatat că activează în calitate de actriță la Teatru din 2005 și este fiica inculpatei. Angajările la serviciu le făcea directorul A. Țurcanu. În cadrul Teatrului Belinschi V. a ocupat funcția de șef de impresariat și pictor, fiind angajat după plecarea în concediu de maternitate a cet. Crasilnicov Natalia. În perioada 2005-2009 Belinschi V. pleca periodic peste hotare. În absența lui Belinschi V. acesta era tabelat și salariul îl primea Ivanișin E. Pe parcursul unui an, Belinschi lipsea o lună-două de la serviciu și Ivanișin E. îl înlocuia.

Martora Zbîrciog Rodica a relatat că actzivează în cadrul Teatrului, unde l-a cunoscut și pe Belinschi V.. Acesta a activat în calitate de șef impresariat și pictor butafor. În luna martie

2007 a plecat în concediu de maternitate și după ce a revenit în luna februarie 2009 nu l-a mai văzut pe Belinschi V. la lucru, să execute careva lucrări nu a văzut. Listele de pontaj a salariului le pregătea Ivanișin E., responsabil era Țăruș A., uneori Ivanișin E. pregătea și proiectele ordinelor de angajare, dînsa fiind responsabilă de activitățile economice. De organizarea spectacolelor se ocupa Ivanișin E. cu fiicele ei. În cadrul Teatrului au activat și alți pictori în afară de Belinschi și dacă lucrul nu se făcea, suferea toată echipa. Nu cunoaște cine a făcut costume și schițe la costume pentru personajele oglinda, crocodilul, șoricel, etc în anii 2007-2009, precum și faptul că Belinschi V. să fi procurat cele necesare pentru iluminarea teatrului. Din cuvintele inculpatei a înțeles că Belinschi a făcut o arcă în Teatru și a scris un stend, dînsa nu cunoaște ca Belinschi V. să fi ajutat actorilor la încheierea contractelor, pe acesta îl vedea uneori cînd revenea de peste hotare în concediu.

Martorul Merioară Oleg relatat că activează în cadrul Teatrului din anul 1995. Cunoaște faptul că Belinschi a fost angajat al Teatrului în calitate de pictor butafor, dar nu a văzut ca dînsul să-și exercite atribuțiile de serviciu, a văzut doar odată că el a făcut reparație în biroul lui Ivanișin E., a făcut o arcă, însă lucrul l-a finisat cet. Sîrbu C. În perioada 2007-2009 nu a văzut ca Belinschi să fi executat careva lucrări în cadrul montării spectacolelor. Organizatori ai spectacolelor au fost Ivanișin E. și fiicele ei. În calitate de pictori au mai fost angajate și alte persoane, iar pe Belinschi nu l-a văzut să execute lucrări de butaforie. Nu cunoaște cine a făcut costumele pentru spectacolele „Novii God v gosteah u scazki”, „Legenda mărtișorului”, dînșii în genere nu au avut aceste spectacole. Nu a auzit de faptul că Belinschi să fi procurat dispozitive de iluminarea spectacolelor și nu știe să existe vreo legătură între majorarea numărului de spectacole și activitatea lui Belinschi. Consideră că Belinschi se subordona lui Ivanișin în perioada anilor 2007-2009 și îl vedea pe acesta venind la Teatru, dar considera că vine în ospeție.

Martorul Zagorodnii Victoria Lazari a relatat că activează în cadrul TRMD Cahul din anul 1993 în calitate de economist superior și în această funcție se subordona lui Ivanișin E. Dînsa planifica listele de personal, acestea fiind semnate de Ivanișin E. și Țurcanu Alexandru. În calitate de șef de impresariat era indicat în statele de personal Belinschi V. în perioada 2007-2009 doar periodic îl vedea pe Belinschi la lucru, acesta fiind la fel subordonat lui Ivanișin E. Belinschi V. făcea dări de seamă, iar în lipsa lui le făcea inculpata ori fiica ei, acestea fiind semnate de Ivanișin și Crasilnicov. Listele pentru salarizare le pregătea Ivanișin E. care le semna împreună cu Țurcanu A. Belinschi se supunea lui Ivanișin și urma să fie verificat tot de ea. În absența lui Belinschi, acesta tot era salarizat. Careva lucrări făcute de Belinschi în cadrul spectacolelor nu a văzut. În cadrul Teatrului activau directorul artistic – Țurcanu A. și directorul economic – Ivanișin E., Belinschi supunîndu-se directorului economic. Lucrătorul Pavel N. nu cunoștea angajații Teatrului și mergea cu tabela la Ivanișin E. și aceasta le întocmea și le semna. Chiar dacă Belinschi a absentat de la lucru, dînsului îi era achitat salariul.

Reprezentantul părții civile Angela Chiriac a relatat că la Ministerul Culturii a parvenit o petiție și în rezultatul controlului efectuat la TRMD Cahul s-au stabilit încălcări, adică la Teatru activau multe rude ale inculpatei, au fost contractate credite fără acordul Ministerului. Cuantumul pretențiilor indicate le susține pe deplin, prejudiciul este apreciat ca fiind considerabil, acesta nefiind restituit și constituie 63588 lei, care au fost achitați neîntemeiat lui Belinschi V. administrarea personalului o efectuează directorul general A.Țurcanu. Angajații nu au avut un grafic liber de serviciu, în acest sens neexistînd nici un act normativ.

Reprezentantul Ministerului Culturii, Rotaru Nicolae fiind audiat a relatat că dacă persoana se afla peste hotarele Republicii Moldova, el nu putea fi pontat și respectiv salariul, un alt sistem de salarizare în instituție decît prin intermediul tabelelor de pontaj nu există.

Fiind audiată în calitate de inculpată, Ivanișin Eudochia a explicat că a început să activeze la TRMD Cahul din anul 1997, a ocupat funcția de director economic, director adjunct. În perioada de activitate a început să lucreze cu reprezentanții instituțiilor obținând succese în ce privește frecventarea Teatrului. După angajarea lui Belinschi V. în anul 2005 s-a obținut majorarea numărului de spectacole pînă la 200 pe an, fiind majorat corespunzător și venitul Teatrului, iar după concedierea lui Belinschi V. numărul spectacolelor a scăzut. Dînsa nu are nimic în comun cu învinuirea din rechizitoriu și infrafracțiunile nu au avut loc.

În ce privește includerea datelor vădit false în tabelele de pontaj pentru perioada 2007-2009 a lui Belinschi V., explică că nu a îndeplinit tabelul de pontaj, nu a dat careva informație despre evidența timpului de lucru, în obligațiile de serviciu ale dînzei nu intra evidența timpului lucrat și nici aprobarea tabelelor date. Tabelele de pontaj le completa responsabilul de personal și se aproba directorul general. Angajații Teatrului aveau o zi de muncă flexibilă și nu sunt obligați să stea la sediul instituției. Lui Belinschi V. prin contractul de muncă individual i s-a stabilit un program liber de activitate și el nu era obligat să se afle tot timpul la Teatru. Din momentul angajării și pînă la concediere, Belinschi V. își executa atribuțiile de serviciu în mod calificat, profesionist și în termeni utili, rezultatele activității artistice au crescut. De către Belinschi au fost executate costumele la spectacolele „Novii God v gosteah u scazki”, „Alba ca Zăpada și cei 4 amici”, „Țara broscuțelor”, „Legenda Mărțișorului”. Datorită faptului că Belinschi V. avea un program liber, dînsul periodic pleca peste hotarele Țării, însă oricum efectua lucrul său și cînd se întorcea prezenta rezultatele, deasemenea dînsul executa și lucru suplimentar ce nu intra în atribuțiile sale de serviciu, inclusiv reparații pentru care cheltuia banii săi.

Pe faptul abuzului în serviciu, menționează că nu a avut intenții infracționale sau vreun interes personal, nu a organizat comiterea falsurilor și nu a dat indicații nimănui în acest sens și nu a participat la provocarea prejudiciului instituțiilor statului, nu a însușit surse bănești. În obligațiile de serviciu ale dînzei nu intra evidența timpului lucrat și nici aprobarea tabelelor date. Tabelele de pontaj le completa responsabilul de personal și se aproba directorul general.

Pe faptul însușirii sumelor bănești bugetare prin fals și abuz în serviciu la suma de 12697 lei dînsa nu are nici o atribuție, pe parcursul activității nu a avut niciodată asemenea intenție precum și nu a acționat în complicitate cu alți angajați ai Teatrului. Belinschi V. și-a primit salariul în mod meritat, deoarece a lucrat la Teatru, obținînd în activitatea sa succese remarcabile. Dînsul și-a primit salariul de pe listele de plată, apoi de pe cardul bancar, iar cînd nu era în Țară, dînsa îi ridica salariul la indicația lui. Cu Belinschi V. ducea o gospodărie comună, adică concubina din 2006 pînă în prezent și el îi încredința uneori cardul bancar și scotea anumite sume de bani pe care le cheltuia conform indicațiilor lui, dînsa nu a semnat niciodată pe listele de plată în locul lui Belinschi V.

Persoanele ce au depuse petiția la Ministerul Culturii aveau interese personale și anume să schimbe conducerea Teatrului, să folosească resursele instituției în scop personal. În perioada cînd era angajat la Teatru, Belinschi pleca peste hotare și pentru o lună și pentru 3 după caz, dar oricum el își îndeplinea atribuțiile contractuale. Dînsul a fost angajat din 2005 pînă în 2008 ca șef al Secției impresariat, iar din 2008 pînă la concediere – în calitate de pictor și s-a subordonat doar directorului general. Careva influență asupra lui Țăruș A. dînsa nu a avut și nu i-a dat indicații să-l includă pe Belinschi V. în tabele de pontaj atunci cînd el absentă. Nu au existat situații ca Teatrul să fi suferit din cauza neexecutării lucrărilor de către Belinschi V., deoarece el le executa la timp, iar la tabelele de pontaj dînsa nu avea acces.

Acțiunea civilă înaintată nu o recunoaște și consideră că nu a prejudiciat în nici un mod statul.

Materialele cauzei penale:

- Cardul bancar eliberat pe numele Belinschi Valeriu eliberat de BC „Exim Bank” SA, nr. 4335.
- Tabele de pontaj a personalului angajat în Teatrul republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul în care figurează și Belinschi V. care s-ar fi aflat la serviciu permanent.
- Listele angajaților Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul care au beneficiat de salariu achitat la cardul bancar în perioada 26.12.2007-07.09.2009 în care figurează și Belinschi V;
- Dosarul personal a cet. Belinschi Valeriu angajat a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, conform documentelor respective, Belinschi V. a fost angajat în calitate de șef al secției impresariat al TRMD Cahul din 08.12.2005;
- contractul individual de muncă din 25.12.08, conform căruia Belinschi V. este angajat în funcția de pictor decorator, cu un salariu de funcție de 760 lei, cu un program liber de activitate și plan de lucru ce e obligatoriu de îndeplinit.
- contractul individual de muncă din 08.12.05, conform căruia Belinschi V. este angajat în funcția de șef de secție impresariat, cu un salariu de funcție de 515 lei, cu un program liber de activitate și plan de lucru ce e obligatoriu de îndeplinit.
- Ordinul nr. 127-II din 08.12.2005 de angajare a lui Belinschi Valeriu în Teatrul republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul în funcția de șef al secției impresariat.
- Ordinul nr. 87-p din 25.12.2008 de angajare a lui Belinschi Valeriu în Teatrul republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul în funcția de pictor decorator, prin transfer.
- Informația DCF a DGT Sud a CCCEC din 18.09.2009 privind retribuițiile primite de către numitul Belinschi Valeriu în Teatrul republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul în perioada anilor 2007 – 2009, conform căreia Belinschi V. a fost remunerat în perioada absenței de la serviciu cu suma de 59149,21 lei.
- Ordinul directorului artistic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, nr.115-C din 20 august 1997, privind angajarea în funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, pe numita Ivanișin E.;
- Obligațiile de serviciu a numitei Ivanișin E. director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, conform cărora:
 - directorul economic efectuează conducerea managerială a Teatrului;
 - este responsabilă de cheltuielile instituției,
 - prezintă în termeni stabiliți dările de seamă financiare;
 - coordonează contractul de angajare a personalului tehnic și administrativ,
 - coordonează schema de încadrare a personalului tehnic și administrativ,
 - duce o muncă activă în ce privește propagarea artei teatrale, a legăturilor cu alte colective, schimbul de experiență;
 - dirijează activitatea comercial economică a Teatrului;
 - conduce evidența contabilă a Teatrului,
 - organizează activitatea cadrelor Teatrului întru ridicarea nivelului profesionist;
 - determină categoriile de tarifare și salarizare, prezentându-le spre aprobare directorului artistic;
 - are în subordine șeful serviciului financiar-economic.

Conform sentințelor prezentate, Pavel Nina Tihon a fost recunoscută vinovată de Judecătoria Cahul la 26.08.10 pentru faptul că, exercitând funcția de contabil superior al Teatrului Republican Muzical-Dramatic "B.P.Hașdeu" din Cahul, numită în funcție prin ordinul directorului artistic al Teatrului Republican Muzical-Dramatic "B.P.Hașdeu" din Cahul nr.87-p din 25.12.2008, astfel fiind un funcționar al autorității publice, grație cărei funcții era

responsabilă de elaborarea și aprobarea procedeele interne privind contabilitatea de gestiune și de asigurarea întocmirii corecte și complete a documentelor primare, potrivit prevederilor art.13 alin.(2) a Legii contabilității nr.113 din 27.04.2007, în perioada februarie - iulie 2009, exercitând atribuțiile de serviciu, acționând coordonat cu directorul economic al Teatrului Republican Muzical-Dramatic "B.P.Hașdeu" din Cahul, Ivanișin Eudochia Petru, în interes material a falsificat tabelurile de pontaj pentru lunile februarie, martie, aprilie, mai, iunie și iulie 2009, introducând în ele date false cu privire la activitatea în această perioadă în calitate de pictor-decorator la Teatrul Republican Muzical-Dramatic "B.P.Hașdeu" din Cahul a numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în temeiul căror acte false lui Belinschi Valeriu Alexandru i-a fost calculat și acordat salariu la sumele 1300 lei, 1000 lei, 1000 lei, 500 lei și 2148 lei - total în sumă de 6948 lei.

Pentru acest fapt, Pavel N. a fost condamnată în baza art. 332 al.1, 361 al.1 C.P. la executarea unei pedepse în formă de amendă în mărime de 3200 lei.

Conform unei alte sentințe emise de Judecătoria Cahul la data de 14.01.2010, a fost constatat că Țurcanu Alexandru Petru, exercitând funcția de director general al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului ministrului culturii nr. 58-p din 13 mai 2004, astfel fiind persoană cu funcții de răspundere, având funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, în perioada 01 ianuarie 2007 - 25 decembrie 2008, aflându-se în exercitarea atribuțiilor sale de serviciu în or. Cahul, având obligația în coordonarea activității economico-financiare a instituției, în aprobarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ și controlul activității acestuia, în aprobarea regulamentului de ordine interioară a instituției, responsabil de prezentarea dărilor de seama privind activitatea financiară a instituției, fiind responsabilul de cheltuielile instituției, totodată fiind responsabil conform prevederilor art. 22'lit. a), d), f), h), k) a Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 noiembrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității economico-financiare a instituției, de aprobarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de aprobarea regulamentului de ordine interioară al instituției, de asigurarea prezentării în termenele stabilite a dărilor de seamă financiare, responsabil de cheltuielile și de eficiența activității ei în procesul activității. sale, îndeplinind în mod necorespunzător obligațiile sale de serviciu, ca rezultat al unei atitudini neglijente și neconștiințioase față de ele, neefectuând controlul corectitudinii întocmirii datelor privind activitatea personalului, în tabelelor de pontaj pentru perioada ianuarie 2007 - 25 decembrie 2009 a Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul și veridicității calculării salariilor pentru personalului tehnic și administrativ a teatrului, acționând contrar prevederilor art. 23 al.2 al Legii nr. 1421 din 31 noiembrie 2002 "Cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice", conform căruia fiind responsabil de administrarea teatrului, în continuarea acțiunilor sale infracționale ilegal a aprobat tabelele de pontaj și listele de plată a salariului la cârd și prin casă, în care a fost înscrise date privind activitatea numitului Belinschi Valeriu Alexandru, în •funcțiile de șef al secției impresariat și pictor decorator în Teatrul republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, care însă în perioada menționată nu a activat în funcțiile deținute și în baza căruia ultimului ilegal i-a fost calculat și acordat salariu în sumă totală de 50814.21 lei, astfel, prin îndeplinirea necorespunzătoare a obligațiilor de serviciu Țurcanu Alexandru Petru ca rezultat al unei atitudini neglijente și neconștiințioase față de ele, a cauzat daune în proporții mari intereselor publice în sumă totală de 50814.21 lei.

Tot Țurcanu Alexandru, exercitând funcția de director general al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, în conformitate cu prevederile ordinului ministrului

culturii nr. 58-p din 13 mai 2004, astfel fiind persoană cu funcții de răspundere, avînd funcții administrative de dispoziție și organizatorico-economice, avînd obligația în coordonarea activității economico-financiare a instituției, în aprobarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ și controlul activității acestuia, în aprobarea regulamentului de ordine interioară a instituției, responsabil de prezentarea dărilor de seama privind activitatea financiară a instituției, fiind responsabilul de cheltuielile instituției, totodată fiind responsabil conform prevederilor art. 22 lit. a), d), f), h), k) a Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 noiembrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistice”, de coordonarea activității economico-financiare a instituției, de aprobarea schemei de încadrare a personalului tehnic și administrativ; de aprobarea regulamentului de ordine interioară al instituției, de asigurarea prezentării în termenele stabilite a dărilor de seamă financiare, responsabil de cheltuielile și de eficiența activității ei, la data de 25 decembrie 2008 și în perioadele: ianuarie 2009, februarie 2009, martie 2009, aprilie 2009, mai 2009, iunie 2009, aflîndu-se în or. Cahul, în exercițiul atribuțiilor sale de serviciu, avînd scopul comiterii falsului în acte publice, în continuarea intențiilor sale infracționale, folosindu-se de situația sa de serviciu, acționînd din interes personal și material, coordonat cu o altă persoană, care deținea funcția de director economic al Teatrului republican muzical-dramatic "B.P. Hașdeu" din Cahul, a înscris date vădit false, respectiv în ordinul nr. 87-p din 25 decembrie 2008, privind angajarea, numitului Belinschi Valeriu în funcția de pictor decorator și în tabelele de pontaj respectiv pentru lunile ianuarie 2009, februarie 2009, martie 2009, aprilie 2009, mai 2009, iunie 2009, care însă în perioada 25 decembrie 2008 - 30 iunie 2009 nu a activat în funcția deținută și în baza căruia ilegal i-a fost calculat și acordat salariu pentru lunile respective în mărime de respectiv de ianuarie 2009- 1300 lei, februarie 2009- 1000 lei, martie 2009-1000 lei, aprilie 2009-1000 lei, mai 2009-500 lei, iunie 2009-2148 lei în sumă totală pentru perioada respectivă de 6948 lei.

Pentru faptele date, Țurcanu Alexandru a fost condamnat în baza art. 327 al.1, 329 al.1, 332 al.1 C.P. la executarea unei pedepse de 2 ani închisoare, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ-economice și organizatorice pentru un termen de 3 ani de zile. Conform art. 90 C.P., pedeapsa principală a fost suspendată pentru un termen de probă de 3 ani.

- Statutul TRMD Cahul, conform căruia conducerea administrativă a Teatrului este asigurată de directorul artistic și directorul economic, ultimul efectuînd conducerea managerială a Teatrului, are dreptul celei de a 2 semnături pe actele cu caracter financiar-bancar, coordonează contractele de angajare a personalului tehnic și administrativ, schema de personal și administrativă, dirijează activitatea comercial-economică.
- Scrisoarea Ministerului Culturii și Turismului, conform căreia suma de 62 mii lei constituie un prejudiciu considerabil pentru Minister.
- Extrasul din pașapoartele lui Belinschi V.

Prin acțiunile sale intenționate, Ivanișin Eudochia Petru a săvârșit:

- infracțiunea prevăzută de art. 332 al.1 Cod penal - conform indicilor – „Înscrierea de către o persoană cu funcție de răspundere, în documentele oficiale a unor date vădit false, săvârșite din interes material și personal”.

- infracțiunea prevăzută de art. 327 al.1 Cod penal - conform indicilor – “Folosirea intenționată de către o persoană cu funcție de răspundere a situației de serviciu, în interes material și personal, dacă aceasta a cauzat daune în proporții considerabile intereselor publice.”

- infracțiunea prevăzută de art. 191 al.2 lit. c, d Cod penal, conform indicilor „- delapidarea averii străine, adică însușirea ilegală a bunurilor altei persoane, încredințate în administrarea vinovatului, săvârșită cu cauzarea de daune în proporții considerabile, cu folosirea situației de serviciu”.

Instanța ajunge la concluzia că în acțiunile inculpatei sunt cuprinse elementele laturii obiective ale infracțiunilor imputate, deoarece în cadrul examinării cauzei s-a stabilit fără dubii că cet. Belinschi Valeriu nu a activat în perioada 01 ianuarie 2007 – 31 iulie 2009 în cadrul TRMD Cahul și nu a executat atribuțiile sale de serviciu, cu atât mai mult că în majoritatea timpului dînsul s-a aflat peste hotarele Țării. Chiar și în perioada cînd dînsul se afla în epublica Moldova, dînsul nu s-a stabilit că executa careva lucrări la Teatru. În această ordine de idei Instanța consideră ca fiind date cu scop de apărare și eschivare de la răspundere declarațiile făcute de inculpată precum că doar datorită lucrului lui Belinschi V. s-a reușit obținerea unor indici înalți de performanță în activitatea Teatrului. Cu atât mai mult că aflarea peste hotarele Țării a lui Belinschi V. face imposibilă executarea nu numai decît performantă dar chiar și obișnuită a atribuțiilor de serviciu ale acestuia. Pe de altă parte, persoanele audiate – angajații Teatrului au explicat că practic nu l-au văzut pe Belinschi V. să execute careva lucrări, inclusiv în cadrul montării spectacolelor, el ar fi venit mai mult în ospeție la Teatru.

Deasemenea persoanele audiate, inclusiv inculpata au confirmat că salariul era ridicat de la cardul bancar inclusiv de către inculpată care concubina cu Belinschi V., precum și duceau o gospodărie comună, în acest sens fiind întrunite elementele laturii obiective ale infracțiunii prevăzute de art. 332 și 327 Cod penal – interesul material și interesul personal, precum și cele ale infracțiunii prevăzute de art. 191 Cod penal – însușirea bunurilor de către inculpată.

Faptul folosirii situației de serviciu la însușirea bunurilor de către inculpată, în opinia Instanței este evident și a fost dovedit pe deplin, deoarece doar aflîndu-se în funcția deținută Ivanișin E. a avut posibilitate să întreprindă acțiuni ce intră în latura obiectivă a infracțiunii prevăzute de art. 191 al. (2) lit. c), d) Cod penal, iar cauzarea unui prejudiciu considerabil este dovedită prin explicația corespunzătoare a Ministerului Culturii și Turismului.

Conform prevederilor p.24 lit. a), b), e), f), g), h), i), j), l) al Hotărârii Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 „Despre unele măsuri de implementare a Legii cu privire la teatre, circuri și organizații concertistic, directorul economic are următoarele drepturi și obligații:

- a) coordonează activitatea sa cu directorul instituției;
- b) deține ștampila și dreptul celei de-a doua semnături pe toate actele cu caracter bancar-financiar, pe contractele de muncă permanente, temporare etc.;
- e) este responsabil de activitatea economico-financiară și de marketing a instituției;
- f) asigură respectarea disciplinei de muncă de către personalul tehnic al instituției;
- g) poartă răspundere materială și disciplinară pentru respectarea planului financiar, bugetar și contractual, precum și pentru desfășurarea activității economice;
- h) asigură întreținerea și valorificarea judicioasă a bunurilor de stat, transmise spre administrare;
- i) face propuneri privind angajarea personalului tehnic în statele de funcțiuni ale instituției;

l) remunerează integral munca salariaților instituției, conform contractelor încheiate;

m) execută hotărârile organelor administrației publice centrale și locale privind protecția socială a invalizilor și altor persoane cu posibilități de muncă limitate;

Astfel Instanța ajunge la concluzia că Ivanișin Eudochia este o persoană cu funcție de răspundere în sensul cerințelor art. 123 al. (1) Cod penal și deci dînsa este subiect activ al infracțiunilor prevăzute de art. 327, 332 Cod penal și în virtutea acestui fapt era înzestrată cu atribuții organizatorico-economice și de dispoziție, dînsa s-a folosit de situația sa de serviciu, a abuzat de drepturile și atribuțiile acordate prin lege și în contradicție cu atribuțiile de serviciu și cu Hotărârea Guvernului nr. 1242 din 15 octombrie 2003 .

La stabilirea tipului și mărimii pedepsei judecata ține cont de prevederile art. 61 Cod penal, conform cărora pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală și un mijloc de corectare și reeducare a condamnatului, pedeapsa are drept scop restabilirea echității sociale, corectarea condamnatului, precum și prevenirea săvîrșirii de noi infracțiuni atît din partea condamnaților, cît și a altor persoane. Astfel analizînd personalitatea inculpatei, s-a stabilit că dînsa nu recunoaște cele imputate, anterior nu a fost condamnată, se caracterizează din punct de vedere pozitiv, nu a manifestat vreo atitudine critică față de faptele sale, a comis faptele imputate prevalîndu-se de funcția deținută, inclusiv de poziția de superioritate ierarhică față de persoanele implicate în dosar. În aceste circumstanțe Instanța consideră necesar de a numi:

- în baza art. 332 alin. (1) Cod penal, o pedeapsă de un an închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;
- în baza art. 327 alin. (1) Cod penal, a numi o pedeapsă de un an închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;
- în baza art. 191 al. (2) lit. c), d) Cod penal, a numi o pedeapsă de 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;

Conform art.84 Cod penal prin cumul parțial al pedepselor stabilite pentru fiecare infracțiune a-i fi stabilit lui Ivanișin Eudochia pedeapsă definitivă pentru cumul de infracțiuni închisoare pentru un termen de 3 ani, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru un termen de 2 ani.

În baza art. 90 Cod penal a suspenda condiționat executarea pedepsei principale aplicate lui Ivanișin Eudochia pentru un termen de probă de 2 ani.

În cadrul examinării cauzei, Ministerul Culturii și Turismului s-a constituit în calitate de parte civilă, solicitînd a încasa de la Ivanișin Eudochia suma de 62 mii lei în contul reparării prejudiciului material cauzat prin infracțiune. Instanța ajunge la concluzia că există o legătură cauzală directă între acțiunile comise de inculpată și prejudiciul cauzat părții civile, astfel că această sumă urmează a fi încasată pe deplin de la Ivanișin Eudochia.

În calitate de documente și corpuri delictive au fost recunoscut și anexate la materialele cauzei penale tabelele de pontaj a TRMD Cahul pentru perioada 2007-2009, listele de plată a salariului în număr de 13 bucăți, statele de personal pentru perioada 2006-2009, statutul TRMD Cahul, un card bancar pe numele lui Belinschi V., ordinele de angajare a lui Belinschi V. la TRMD Cahul, dosarul personal al lui Belinschi VC., care urmează a fi păstrate la materialele cauzei penale.

Circumstanțe atenuante sau agravante ale vinovăției inculpatei nu au fost stabilite.

Pe baza celor expuse mai sus, conform art. 382; 384; 385; 389; 392-395; 397 Cod de procedură penală, Judecata -

HOTĂRĂȘTE:

Ivanișin Eudochia Petru este recunoscută vinovată de comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 332 alin. (1) și 327 alin. (1), 191 al. (2) lit. c), d) Cod penal, stabilindu-i pedeapsă:

- în baza art. 332 alin. (1) Cod penal un an închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;
- în baza art. 327 alin. (1) Cod penal, un an închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;
- în baza art. 191 al. (2) lit. c), d) Cod penal, 2 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru o perioadă de un an;

Conform art. 84 Cod penal prin cumul parțial al pedepselor stabilite pentru fiecare infracțiune a-i fi stabilit lui Ivanișin Eudochia pedeapsă definitivă pentru cumul de infracțiuni închisoare pentru un termen de 3 ani, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții administrativ organizatorice în organele Statului pentru un termen de 2 ani.

În baza art. 90 Cod penal a suspenda condiționat executarea pedepsei principale aplicate lui Ivanișin Eudochia pentru un termen de probă de 2 ani.

Măsura preventivă față de Ivanișin Eudochia se menține declarația în scris de nepărăsire a țării pînă la intrarea în vigoarea sentinței.

A incasa de la Ivanișin Eudochia Petru în folosul Ministerului Culturii și Turismului al Republicii Moldova suma de 62 000 (șaizeci și două mii) lei în contul reparării prejudiciului material cauzat prin infracțiune.

Documentele și corpurile delictive: tabelele de pontaj a TRMD Cahul pentru perioada 2007-2009, listele de plată a salariului în număr de 13 bucăți, statele de personal pentru perioada 2006-2009, statutul TRMD Cahul, un card bancar pe numele lui Belinschi V., ordinele de angajare a lui Belinschi V. la TRMD Cahul, dosarul personal al lui Belinschi V., urmează a fi păstrate la materialele cauzei penale.

Sentința poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul.

Judecător

Fujenco Dmitri